
题号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

答案

C. 

D. 

第 15 题  关于C++语言，以下说法不正确的是（  ）。

A. 若对象被定义为常量，则它只能调用以 const 修饰的成员函数。

B. 所有的常量静态变量都只能在类外进行初始化。

C. 若类 A 的对象 a 是类 B 的静态成员变量，则 a 在 main() 函数调用之前应被初始化。

D. 静态全局对象、常量全局对象都是在 main 函数调用之前完成初始化，执行完 main 函数后被析构。

2 判断题（每题 2 分，共 20 分）  

第 1 题  TCP/IP的传输层的两个不同的协议分别是UDP和TCP。

第 2 题  5G网络中，5G中的G表示Gigabytes/s，其中 1 GB = 1024 MB。

第 3 题  在面向对象中，类是对象的实例。

第 4 题  在C++类的定义中，使用 static 修饰符定义的静态成员被该类的所有对象共享。

第 5 题  在C++类的定义中，可以定义初始化函数或运算符函数等。

第 6 题  DFS 是深度优先算法的英文简写。

第 7 题  哈夫曼编码是一种有损压缩算法。

第 8 题  有些算法或数据结构在C/C++语言中使用指针实现，一个典型的例子就是链表。因此，链表这一数据结构在
C/C++语言中只能使用指针来实现。

第 9 题  如果节点数为 ，广度搜索算法的最差时间复杂度为 。

第 10 题  二叉搜索树的左右子树也是二叉搜索树。

3 编程题（每题 25 分，共 50 分）  

3.1 编程题 1  

试题编号：2023-09-23-06-C-01

试题名称：小杨买饮料

时间限制：1.0 s

内存限制：128.0 MB

3.1.1 问题描述  

小杨来到了一家商店，打算购买一些饮料。这家商店总共出售  种饮料，编号从  至 ，其中编号为  的饮料
售价  元，容量  毫升。

小杨的需求有如下几点：
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